

## **Erratum**

# **Evaluation of Bone Regeneration using Platelet-rich or Platelet-poor Plasma Combined with Autologous Mesenchymal Stem Cells**

**Kenichirou YASUI<sup>1</sup>, Yoshiyuki ARIMA<sup>1</sup>, Li PEIQI<sup>1</sup>,  
Tomoko TOKUDA<sup>1</sup>, Eiko AZUMI<sup>1</sup>, Aki NISHIURA<sup>1</sup>,  
Tomohiko ITO<sup>2</sup>, Yoshiya HASHIMOTO<sup>3</sup>,  
Naoya UEMURA<sup>4</sup>, Shunsuke BABA<sup>4</sup>  
and Naoyuki MATSUMOTO<sup>1</sup>**

<sup>1</sup>Department of Orthodontics, <sup>2</sup>First Department of Oral and Maxillofacial Surgery,  
<sup>3</sup>Department of Biomaterials, <sup>4</sup>Department of Oral Implantology,  
Osaka Dental University, Osaka, Japan

### **Author's name correction**

In the published article "Evaluation of Bone Regeneration using Platelet-rich and Platelet-poor Plasma Combined with Autologous Mesenchymal Stem Cells. *J Oral Tissue Engin*, 2013; **11**(1): 57-66."  
the author's name is given incorrectly.

The Editorial Office of *J Oral Tissue Engin* would like to correct the author's name. By mistake of the authors from the paper submission. Our editorial committee was accepted the offer of the correction of the author's name.

Error : Li PEIQI → Correct : Peiqi LI

The author list should be corrected as follows:

**Kenichirou YASUI<sup>1</sup>, Yoshiyuki ARIMA<sup>1</sup>, Peiqi LI<sup>1</sup>,  
Tomoko TOKUDA<sup>1</sup>, Eiko AZUMI<sup>1</sup>, Aki NISHIURA<sup>1</sup>,  
Tomohiko ITO<sup>2</sup>, Yoshiya HASHIMOTO<sup>3</sup>,  
Naoya UEMURA<sup>4</sup>, Shunsuke BABA<sup>4</sup>  
and Naoyuki MATSUMOTO<sup>1</sup>**